1) Dictée: liste 9

A lire par I'adulte.

W%&M,bmwwhm.

Dans un tableau classe tous les verbes conjugués et leur infinitif, les noms, et les
adjectifs ainsi que les déterminants. Il n’est pas utile de faire des doublons, on
écrira « les » qu’une seule fois. Dans le texte, souligne le sujet des verbes.

4) Vocabulaire : les synonymes

g
& 7!
T | béte : étrange — voiture —

mouillé : sec — vieux

- aimer : (adorer)— déguster — sentir
! caillou : terre — montagne
! vieux :—jeune —abimé /

déterminants noms adjectifs verbes
le Menuisier deux Commence
une Gepetto (commencer)
les Marionnette Taille (tailler)
la Front
Yeux
chevelure

5) Conjugaison : le futur

Nous.serons invités |

Vous. aurez un livre neuf.

...T\l.. seras absente.

2) Lecture: Le secret de Mikissuk

Lire le texte et répondre aux questions.

3) Grammaire : le groupe nominal

a) son gentil Croquette

b) un fortfroid

c) Iede ma grande sceur

d) unmagnifique et ensoleillé

e)le grandé voiles - du

f) unede robots

g) mon - une beIIede billes

h) Ia - unepassionnante

i) cemoderne - des immenses
i) cette - de nombreux

. ) .
v @urai un chien.

.1l sera sage.

...Lls. seront étonnés.

Nous. aurons une nouvelle amie.

...Ll.. sera au Portugal.

Elles.. auront un beau ballon.

Vous.. serez heureux.

2 )Bellse b forme. do sorle quit convion

Mon pére aurai

| aura I

auras | bientdt quarante ans.

Dans quatre ans, nous sera l serons | | seront | au collége.

sera

e

Je | content quand '

seront |

aura |

auras |

aurai

3;/. Eomv}wﬁélb asec P@ uehBe, c},u.d. conwsienk : Etre ou avoir

' . . .
([ Demain, nous.,, S€rONS.. mercredi : les éléves n'.QUrons.. pas classe.

Dans onze ans j'..4Ural

Cet ete mes amis.....s.%rom

\

dix-huit ans, je..S&rql...... majeur.

en Espagne, ils..auront 4y beau temps.

terminé mon travail.

/



6) Mathématiques :

Sophie a 17 perles. Elle veut faire des colliers de 5 perles.
Combien peut-elle faire de colliers ?

5x3 = 15. Elle pourra faire 3 colliers. Il restera 2 perles.

Cing personnes se partagent un jeu de 21 cartes.
Toutes les personnes recoivent le méme nombre de cartes.

Combien de cartes chaque personne recoit-elle ?

5x4=20. Chaque personne aura 4 cartes. Il restera une carte.

Louis construit des petites voitures.
Il faut 4 roues par voiture. Il a 18 roues.

Combien de petites voitures peut-il construire ?

4x4 = 16. Il pourra construire 4 voitures. Il restera deux roues.

Ecris les nombres qui correspondent a chaque repére sur les lignes
graduées :

40 50 60 70 80
| | | | |

100 150 200 250 300 350 400

10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
I N I N N SR N N N B

Calcule
5x9=.45. Ax8=..32... 8x6=..48...
6x3=.18 . 9x5=.45 5x8=.40.__

6dans 487 ...8..... 8dans727..9...
5dans457?..9.....

6dans547?..9.....

e On pése le sac C, on utilise les masses marquées : 1 kg, 10g, 2 g.

Quelle est la masse du sac C ?

1000.9.#.10.9.#.2.9.2.1012.g...oooee......
e Des trois sacs, quel est le plus léger ? ...Le.sac A

e Des trois sacs, quel est le plus lourd ? ...Le.sac.C........




